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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....090

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete
SUBIECTUL 1I(20p)

(4p) | a) Si se calculeze distanta de la punctul A(3, —7) la punctul B(-7,3).

(4p) | b) Sa se determine a,be R, astfel incat sd avem egalitatea de numere complexe
(7+3i)1-2i)=a+bi.

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime 6.

(4p) | d) Sa se determine conjugatul numarului complex —2—5i.

(2p) | e) Si se determine a,be R, astfel incat punctele A(3,—7) siB(-7,3) sa fie pe

dreapta de ecuatie x+ay+b=0.

(2p) | ) Sa se calculeze BC ,daca in triunghiul ABC, AB=8, AC =10 si m(BACJ =90°.

SUBIECTUL II (30p )
1.
-10 -2
3p) a) Sa se calculeze determinantul 30 3‘.
(3p) | b) Sa se calculeze probabilitatea ca un element ne {1,2,3,4,5} sa verifice relatia

n!/<25
(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia 16 =32 .

(3p) | d Sa se rezolve, in multimea numerelor reale strict pozitive , ecuatia log, x =3.

(3p) | e) Si se calculeze suma coeficientilor polinomului f = X°-2X%+1, fe R[X].
2. Se considerd functia f :R* - R, f(x)=10+ x—lm
(3p) | a) Sise calculeze f'(x), xe R".

(3p) | b) Sa se calculeze 1}1}1}% .

(3p) | ©) Sa se determine ecuatia asimptotei verticale la graficul functiei f .

2
(3p) | d) Sa se calculeze I f(x)dx.
1

(3p) e) Sa se calculeze lim f(n) .

n—oo
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SUBIECTUL III ( 20p )

. ) 2 =5 0 0) . 1 0
Se considera matricele A = , 0, = sil, = 0o 1) B=A-41,.

-4 10 00

a) Sa se calculeze determinantul matricei A si determinantul matricei B .
b) Sisearatecid A>=12A.
¢) Sise calculeze B(B—41,).
d) Sisearateci det(C)-det(D)=det(C- D), pentru orice C,De M,(R).
. . x+y=0
e) Sa se rezolve sistemul ,Xx,yeR.
x+2y=0
f) Utilizdnd metoda inductiei matematice ,sa se demonstreze ca A" = 12" A,
Vne N™.
g) Se considera G = {A" ne N } Sa se arate ca G este infinita.
SUBIECTUL IV (20p)

Se considerd functia f:R - R, f(x)= x(x2 —3x+ 2) .

a)

b)

)

d

e)

g)

Si se calculeze f'(x), xe R.
Sase verificeca  f(x)=x"—3x*+2x, VxeR.
Sa se rezolve,in R, ecuatia f (x)=0.

Sa se arate cd functia f are un punct de maxim local si un punct de minim local .

1
Sa se calculeze I f(x)dx .

0

Si se verifice identitatea  f'(x)= %((f'(x))2 + f(x)+ 1)—%((]"()0)2 — f(x)+ 1),

VxeR .

Sa se arate ca exista functiile g:R — R, 7:R — R, strict crescatoare pe R ,

astfel incat sa avem egalitatea  f(x)=g(x)—h(x), VxeR.
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Varianta 90

SUBIECTUL I
a) AB=102.

b) a=13si b=—11.
) S=93.

d) z=-2+5i.

e) a=lsib=4.
f) BC=241.
SUBIECTUL II

1.

a) det(4)=-30.

b) p=

¢) x=

NV EININ

d) x=8.
e) Suma coeficientilor polinomului f este S =0.

2.
, 10
a) f()=——r.
X

b) limM =-10.

x>l x—1
¢) x=0 este asimptota vertical.
1 1

s t3

d) '!.f(x)dx:lO—ﬁ =

e) lim f(n)=10

SUBIECTUL III

a) det(A)=0, iar det(B)=-32.
b) A’=124.
¢) B(B-4I,)=A*-12A+321,=321,.

. a b)) . e f . ae+bg af +bi
d) Fie C= y si D= ,atunci C-D = de
c

g i cet+dg cf +di
unde det(C - D) = aecf + aedi + bgcf + bgdi — afce — afdg — bice — bidg =

aedi+ bgcf — afdg — bice = (ad - bc)(ei - gf) =det(C) - det(D) .
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e) Solutia sistemului este x=0 si y=0.
f) Fie P(n):A" =12""A, neN*.
P():A=A,(A).
Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), unde k>1.
P(k):A* =12"" A, iar P(k+1):A*" =12"A.
Dar: A" = A" A=12""A.- A=12""A° 212“\ .
De unde P(n) este (A) Vne N*.
g) Presupunem cd multimea G este finita atunci 3k, pe N, k # p dar

n
A'=A" 12" A=12""A = 12" =12"" & k = p (F). Deci presupunerea
facuta este falsa rezultd multimea G este infinita.

SUBIECTUL IV

a) f'(x)=3x"-6x+2
b) Calcul direct.

+
¢) f(x)=0=3x"-6x+2=0, A=12:>x1’2=3_3\/§.
d) f'(x)>0,Vxe —00,3_\/5 U 3"‘\/5’00 Si f/(x)<0,Vxe 3—\/5’3+\/§
3 3 3 3
= punctul x= 3-43 este un punct de maxim local, iar punctul x = 3+3\/§ este
un punct de minim local.
1 1 1 1
e) If(x)dx=jx3dx—3j‘x2dx+2j‘xdx=i,
0 0 0 0

f) Calcul direct.
® Dind = ()= (FOF +r0+1)-(76) - 0)+1).vier.

Integrand obtinem ca:

x

[ rwa= L 0F + 60 - L 0F - 70k

0 0

Notim j%(( PO + O+ = g si I %(( 70)) = £/(e)+ 1)t = h(x) . Obtinem

0
cd f(x)— f(0)=gx)—h(x) & f(x)=g(x)—h(x)unde functiile & si g sunt strict
crescatoare deoarece derivatele lor sunt pozitive Vxe R.

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro



